

人间四月芳菲尽 辰山鲜花始盛开

上海市燎原双语学校 四(4)中队 郑俊翔

“人间四月芳菲尽、辰山鲜花始盛开”。清晨，我们迈着轻盈的脚步，怀着激动的心情，兴高采烈地去辰山植物园春游。

刚到辰山植物园的门口，我们就被一座美丽的花桥所吸引，只见桥顶被一盆盆吊着的花篮所装饰着，既美若彩虹又气势雄伟。我们纷纷在花桥上拍照留影。

一进大门，我们顷刻间就被绿色的海洋所包围。瞧，绿色的草地、绿色的山坡、绿色的树木，让人赏心悦目、心旷神怡！我们禁不住在草地上打滚，在山坡上嬉戏，在绿树下合影。欢声笑语此起彼伏。

不知不觉我们就来到了月季园。哇，我从来没有见过这么多的月季，也从来没有见过这么美的月季。有大红的、粉红的、淡红的、朱红的……还有白色的、橙色的、蓝色的、紫色的……路边

上、篱笆上、湖边上、栏杆上……满眼都是美丽的月季花。红得像火、粉得像霞、白得像雪……每一朵有每一朵的姿态，每一朵有每一朵的芬香，叫人闻也闻不过来，看也看不过来。真可谓亭亭玉立、芬芳四溢、秀姿天成、美不胜收啊！

最后，我们来到了温室花园。这里有五大洲的奇花异草，让我们大饱眼福，大长见识！我滴个天哪！这些花草艳丽得让人睁不开眼，完美得让人喘不过气来。我们仿佛来到人间仙境，我仿佛成了花仙子。我尽情地在奇花中徜徉，在异草里闲逛，我恨不得当一名园艺工，与奇花相伴，与异草相随。

“辰山脚下四时春，奇花异草次第新，日游辰山一大圈，不妨长做松江人。”亲爱的朋友，你不想做一名松江人呢？



我小时候的故事

建青实验学校 二(1)中队 崔誉扬



我小的时候最害怕的运动是骑马。马儿的牙齿真大，我真怕它咬我一口；骑在马儿身上，一颠一颠的，我还怕它把我从马背上掀下去。但是爸爸妈妈对我说这是一项有挑战性的运动，并且也是一项高雅的运动，我只好乖乖地去学习骑马。

第一次去马场练习，我和我的伙伴近距离见面了，心里又激动又恐惧。教练见到我先跟我说了一下马的习性，说完就把我抱上了马背。我觉得这匹小马走起来的时候不是左右摇晃就是前后颠簸，我感觉午饭都快要像喷泉一样喷出来了，我更担心两条腿没夹住马肚子，从它的屁股上滑下去。

才骑了一圈，这匹马就有点不听话了，跑起来的时候总是摇头晃脑，想要把我摔下去的意思。结果，它一个转弯，我的重心又没有掌握好，就一下子往后倒下去。“啊……”我吓得快尿裤子了，还好教练迅速扶住了我，真的是有惊无险啊，那次之后我更加害怕骑马了，但是在爸爸妈妈的鼓励下，我还是坚持了下来。

随着我渐渐长大，教练又教了我很多的技巧，我的恐惧心慢慢消失了。每次来上课前我都要跟马儿轻轻说会话，让它静下心来对我放松警惕，还轻轻抚摸它的脸，让它可以成为我的好朋友，信任我。下课了，我再喂它吃一根胡萝卜，给它一个奖励。看着它眨着长睫毛的大眼睛，我越来越喜欢骑马了，越来越有信心可以更好地驾驭我的马儿啦！

臭豆腐食记



晋元附校 四(六)中队 黄龙祥

在我的故乡湖南，远近闻名的小吃便是臭豆腐啦！黑黑的豆腐块从油锅里捞出来，再配上辣椒和大蒜等调料，是颇受欢迎的街边小吃，连毛主席都曾经慕名而来呢。可我第一次吃臭豆腐时，却被它熏得退避三舍。

记得那是暑假的一天，妈妈神采飞扬地拿着一个纸盒回家来，她兴高采烈地说：“儿子，看我给你带了什么好吃的？”我抢过纸盒，打开一看，里边躺着几块乌七八黑的豆腐，妈妈说：“这是湖南最有特色的小吃，叫‘臭豆腐’。”我凑过去闻了闻，一股臭味儿扑鼻而来，我赶忙捂住鼻子，大叫道：“呀，真是名副其实的‘臭’啊！”从那以后，我见到臭豆腐就躲得远远的。

可是现在，我却爱上了它，这样的转变完全出于一次意外。那一次，一位亲戚请我们吃饭，第一道菜就上了一盘香喷喷的豆腐块儿。我最爱吃豆腐，再加上肚子早就在唱“空城计”了，于是，不管三七二十一地夹了一块塞进嘴里。“啊！真美味啊，比我平时吃的还要好上一百倍呢！”我津津有味地大吃了起来。“咦？你不是不吃‘臭豆腐’吗，怎么现在却狼吞虎咽？”妈妈疑惑不解地看着我。我丈二和尚摸不着头脑地反问道：“难道这不是‘辣椒炒豆腐块’吗？”“这……这是白色的‘臭豆腐’呀！它换了件衣裳你就不认识了吗？”老爸笑哈哈地说。“啊！？……哈，哈哈”我大叫一声，和爸爸、妈妈一起笑成一团。

从此，“闻起来臭，吃起来香”的臭豆腐就成了我心中所爱。我还由此明白了：世界万物，不能以貌取“人”，说不定就会有意外的惊喜呢！